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Baja város minden társadalmi rétege 
ünnepelte a Kér. Kaszinóban Reich 

Vilmos kormányfőtanácsost.
fWieoélves ceremóniával a polgármester adta át a 

kinevezési okmányt.
Színes, meleg, meghitt ünne- 

peltetés színhelye'volt szombaton 
este nyolc órakor a Kereskedelmi 
Kaszinó helyisége. Az ünnepelte­
ss csak praeludiuma volt a Nem­
zeti Szálloda nagytermében ren­
dezett bankettnek, amelyet Reich 
Vilmosnak tiszteletére rendeztek 
abból az alkalomból, hogy Reich 
Vilmosnak egy emberéletet betöltő 
szorgalmas munkájára, társadalmi 
szereplésére a kormány is felfi­
gyelt s legfelsőbb helyen is elis­
merésre méltatták, amikor kor­
mányfőtanácsosi címet adott neki 
a kormányzó. A kaszinói ttnne- 
pettelésre a kormányfőtanácsoss 
kinevezte!ési okmány átadása az 
flnnepeltnek szolgáltatta az alkal­
mat. A hangulatosan bensőséges, 
familiáris üanepeitetésen nemcsak 
kaszinótagok vettek részt, hanem 
meghívott vendégek is s így ma­
gasan kikivánkozott a Kaszinó 
keretei közöl s Baja város úri 
társadalmának ünnepévé avató- 
dott. Reich Vilmos kitüntetése 
nemcsak az övé és cégéé, Baja 
város kereskedelmi világának is 
dekoráció s méltó elismerése an­
nak a világháború és különösen 
a megszállás alatt némán meg­
nyilvánuló hazafiasságnak és gaz­
dasági tevékenységnek, valamint 
a szerb invázió alatt az egymás- 
kos tartozandó Ságnak, a magyar 
imperiumhoz való törhetetlen ra­
gaszkodásnak és az üldözött ma­
gyar tisztviselőkön való segítés 
érzete kijegecesedésének, amely 
tények, kell, hogy minden ma­
gyar embernek alaptermészete 
legyenek minden hála és elisme­
rés nélkül, de amely dolgokban 
de facto excellált is a bajai ke­
reskedő világ. Hangosan, büsz­
kén valljuk, hogy nemcsak Reich 
Vilmos érdemelte meg ezt a ki­
tüntetést a polgári fronton való 
teljesítményeiért. — ha ő kapta 
»eg elsőnek, ez azért volt, mert 
5 a vezére a bajai merkantil

életnek és a legktilőnb közülünk — 
hanem ordőt, dekorációt, elisme­
rést, példa gyanánt való odaálli- i 
fást érdemel az egész bajai le­
gális kereskedelem is. ,

A vendégek. 1
Az finnepeltetésen a mintegy 

150 főnyi kaszinótagm kívül az 
igazságügyi, ál'ami, megyei, vá­
rosi, ipari, katonai és pén’figyi 
hatóságok, az Úri Kaszinó és a 
bankok is képviseltették magukat, 
igy ott voltak többek közt dr. 
Barth György törvényszéki elnök, 
Grämling Kornél a kir. ügyész­
ség vezetőj". vitéz Zsákmándy 
Miksa ezredes, dr. Vojnics Ferenc 
po'gármester, Trenka Kálmán 
rendőrfőtanácsos, dr. Frank Mihály 
megyei árvaszéki elnök, Wülmann 
János mérnök, földbirtokos, az 
Úri Kaszinó elnöke, dr. Frank 
Vilmos nyug. I. oszt. főtörzsor­
vos, Major József pénzügyigaz­
gató, Csernyátnny Aladár helyet­
tes pénzügyigazgató «db. De kép­
viseltette magát a felsőkereske­
delmi iskola, az ügyvédi kamara 
bajai alosztálya, az összes ban­
kok, a helyi sajtó. Egyébként, 
hogy milyen arra érdemes és 
népszerű polgárt ért a kitüntetés 
és az Onnepeltetés, azt legjobban 
illusztrálja az, tv py a bajai ipa- 
rosvilág, az Ipartes'fllet is számos 
taggal képviseltei te magát az ün­
nepségen, ami annak bizonysága : 
mindenki érzi telkében, hogy a«ra 
való. érdemes embert ért a ki­
emelés a közönséges polgárok 
fíilankszáből és spontánul nyil­
vánult meg az Onnepeltetés.

A Kaszinó díszköz­
gyűlése.

Este nyoie őrskor W.-gner An 
tál könyvkereskedő, a Kaszinó 
alelnöke nvitoüa meg népes fron* 
előtt a diázközgvűlést s egyúttal 
üdvözölte a megjelent vendégeket.

Az az alkalom-hozo t össze ben­
sőnket, mondotta, hogy ünnepé­

lyes ceremóniák közt adjuk át a 
Kereskedelmi Kaszinó elnökének, 
Reich Vilmosnak kormányfőtaná- 
csossá történt kineveztetési ok­
mányát, amit dr. Vojnics Ferenc 
polgármestar nyújt majd át diszbe- 
széd kíséretében az ünnepednek." 
Indítványára Schnetzer Ferenc 
üvegárukereskedőbő', Fiied Samu 
a Délvidéki Bank vezérigazgató­
jából és Sándor Imre, a Hitel­
bank bajai fiók főnökéből álló 
depuláclóit kfl'dte ki a Kaszinó, 
hogy hívja meg az ünnepélyre 
Rdch Vilmost és dr. Vojnics Fe­
renc polgármestert. Addig az ülést 
felfüggesztette.

Megérkezik az ün­
nepeli.

Pár perc múlva visszatért a 
deputáció a két meghívottal. Ha­
tat nas „éljen“ harsant fel a te­
remben, amikor Reich Vilmos be­
lépett. A közgyűlés újbóli meg­
nyitása után Wagner üdvözölte 
Reich Vilmost és a polgármestert 
s egyúttal felkérte a polgármes­
ter', hegy adja át az ünnepednek 
a in nevezési okmányt.

A polgármester be­
széde.

Dr. Vojnics Ferenc először 
exkuzálta Balku főispánt, aki 
maga akarta átadni Reichnak a 
kitüntető okiratot, de más irányú 
elfoglaltsága miatt nem jelenhe­
tett meg az ünnepélyen. Majd 
ezeket mondotta :

- A főispánnak kötelessége 
figyelemmel kisérni a társadalmi 
mozzanatokat s úgy találta, hogy 
akkor, amikor a Reich Farkas cég 
száz éves fennállási jubileumát 
ünnep'i, ez olyan mozzanat, ame­
lyet a kormánynak is tudomására 
kellet hozni, hogy az a legfelsőbb 
helyre jut'assa. Ez megtörtént s 
a eég jubileuma a kormányzónál 
elismerésre talált, amikor a cég 
szeniorját, Reich Vilmost kitün­
tette.

— Az a hitem, hogy nemcsak 
a cég, de Baja város kereskedői 
társadalma is elismerést kapott 
evvel a kitüntetéssel, mert noha 
a kitüntetés szemé y szerint Reich 
Vilmosnak szól is, de az a céget 
is illeti s azon keresztül az egész 
bajai kereskedői világot. Reich

Vilmos boldog megelégcdé Bel 
veheti tudomásul, hogy a ki l 1- 
tetéshez — amint itt és a v. OB 
társadalmában eddig jmegmilv. « 
nult — a polgárság szeieiete is 
járul. (Éljenzés.) Azt kívánom 
Reich Vilmosnak, a szerényen 
dolgozó kereskedőnek, hogy 
egyetlen ideálja legyen: a magyar 
nemzeti gondolat.

I — És most áttérek másik sze- 
I repemre. Mikor a kitüntetés meg- 
j történt s megjelent a hivatalos 
• lapban, legott bejelentettem a tör- 
$ vényvényhatósági bizottság ülé- 
i sén is és a törvényhatósági tes- 
i tület, mivel Reich Vilmos tevé- 
; kény részt vett az önkormányzói 
j életben és Baja társadalmi óloté- 
! ben is jelentős szerepe volt, »»- 
I legen tüntetett Reich Vnmos 
I mellett s egyúttal megbízta a 
! polgármestert, hogy fejezze ki a 
I törvényhatóság üdvözletét Reich 
■ előtt, amit meg is tesz s egyúttal 

átadja Reichnak a kormány főtaná­
csosi kinevezési okmányt. (Él­
jenzés.)

Az ünnepeli válasza
Reich Vilmos meghatódottan, 

csaknem könnyezve, szavakat alig 
találva, köszönte mag a polgár- 
mester meleg szavait, a megje­
lentek és a municipiália hatóság 
üdvözletét, a szives jókívánságo­
kat s egyúttal kijelentette, hogy a 
kitüntetéssel nem zárul le az ő 
munkája, kereskedelmi tevékeny­
sége : közéleti érdeklődés« sem 
csökken, sőt foltozza ambícióját, 
hogy kivegye részét a mindennapi 
problémákból s minden igyekeze­
tével azon lesz, hogy hozzájárul­
jon a város felvirágoztatásához, 
valamint mindent elkövet, hogy a 
bajai kereskedelem já hírnevén 
csorba ne essék. (É jenzés.)

A bankett
Ezután a megjelentek átvonul­

tak a Nemzeti Kávéház díszter­
mébe, ahol 150 terítékes bankett 
követte a Kaszinói ünnepséget. 
Ügyes, szakavatott kézzel ren­
dezte Takács Vilmos a bankettet. 
Az asztalok virágokkal és örök­
zöld gályákká! voltak megrakva. Az 
elhelyezkedés után kezdetét vette 
a vacsora, amelynek étrendje 
ez volt:

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.
Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.
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Lázár Sámuel Vörösmarty ucca 8, sz :í
(Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipletök eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s ja­
vítások gyorsan, pontosan s 

olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszereiések sth. 
stb. A világhírű Liga-Scmm 
készítmények déimagyarországi 

egyedárusitása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági 
anyagok, erős és gyengeáramú 
szerelések legolcsóbb napi áron.

Hyglonlkus babakelengyék nagy választékban.cikkek, qummiáruk, kötszerek „Tetra“ H. _ .
3 ' Szabadalmazott „Compress“ hask-XÖU mérték után készülnek.

Mayonaise süllő, kecsege tatár- 
mártással. — Tejfölös ponty. — 
Töltött csirke, borjú és sertés 
sültek, vesepecsenye körítéssel, 
kovászos ugorka. vegyes saláták.
— Pouding chadouval. — Gyü­
mölcs : kajszin és őszi barack, 
körte, ahna, ringló szilva. — Fe- j 
keíe kávé.

Közben sört és butéliás bort 
szervírozlak fel a vacsorához, I 
végül pedig pezsgő következett. ;

A vacsora a Nemzeti kávéház 1 
éttermi konyhájáról került ki s j 
minden fogás a konyhaművészet , 
remeke volt. A megjelent vendé- j 
gek csak a legnagyobb elragad- j 
tatás hangján nyilatkoztak a p >m- j 
pás rendezésről s a felszolgált j 
ételtömegek kitűnő izéről. Minden j 
úgy sikerült, hogy semmi kívánni 
valót nem hagyott maga után. t 

A toasztoK. I 
A pecsenyénél Wagner Antal < 

tartotta az első toasztot, aki a 
kereskedők tengernyi sérelméről 
és nagy harcáról beszélt. De sze­
rencséjük van a b jalaknak, mert ! 
itt van Reich Vilmos, aki mindig : 
rendelkezésükre áll a kereskedők- j 
nek és útmutatást ad. (Sűrít él- j 
jenzés) j

Az első felköszöntőt követte a 
többi. Dr. Vojnics polgármester ; 
Reich Vilmosnak, az embernek és 
az ismét a pulthoz visszatérő ke­
reskedőnek a portraitját mintázta 
meg. Minden kitüntetésnél felme­
rül a lelkében a kérdés: miért. 
Közérdeket lát Reich Vilmos ki­
tüntetésében, mert ez a dekórum 
sarkai másokat, hogy kövessék 
Reich Vilmos szorgalmas, munká­
ban eltöltött életét. Utána Wili- 
mann János földbirtokos a Nem­
zeti Kaszinó és a Baross Szö­
vetség nevíben, majd dr Fischoff 
Zsigmond szólaltak fel. Reich 
Vilmos meghatottál! köszönte meg 
a felköszöntőkben róla alkotott jó 
véleményeket s kötelező Ígéretet 
tett, hogy őrködni fog a legális 
kereskedelem tisztes, fehér hírne­
vén. Végül dr Lemberger Ármin 
költői fordulatokban gazdag, iro­
dalmién stilszerü, dr. Székely 
Alfréd pedig szellemes, talpra­
esett felköszöntőt mondott Reich 
Vilmosnéra, amelyben Rudjtrd 
Kipling hires mondását idézte a 
példás, derék, jó háziasszonyról. 
Kipling azt mondotta: az ő női 
ideálja olyan, mint a csiga-biga, 
amely a házát nem hagyja el, de 
ne legyen olyan, mint a csiga, 
amely a háza titkait máshová vi­

szi. Azután legyen olyan mint az 
echo, amely mindig azt adja visz- 
sza, arait belekiáttana'<, ahogyan 
vezetik, irányítják, diktálják, de 
ne legyen olyan, mint az echo: 
vagyis ne legyen az övé az utolsó 
szó. Felköszöntőt mondr.lt még 
Klein Emi! és Farkas Pál.

Klein Emil azt mondotta, hogy 
már négy évtizede dolgozik Reieb­
bel, ő ismeri legjobban. Embe-- 
séges érzületéről tesz bizonyságot 
az hogy a h’dbavonult alkalma­

zottaknak a háború kitörésétől a 
háború utolsó napjáig kiutalta a 
teljes fizetést, sőt a fizetéseme­
léseket rájuk is alkalmazta s egy­
úttal vázolta, hogy Reich Vilmos­
nak mily tevékeny szeiepe v*Jí a 
Kér. Ifjak Egyesületének kifej­
lesztésében.

A társaság tagjai reggel hat 
óráig maradiak együtt derűs, kel­
lemes hangulatban.

Elkészült

U-R-Á-RM-Á m-o-z-g-ó
Julius 14-én, kedden délu'sn 6 és este fél 9 órakor.

Elveszett hajók szigete.
(Sargassopolis.)

Filmregény 8 f. — Fősz.: Anna O. Nilson. Mi!ton Süs. — Ezt megelőzi :
Furcsa idegen. — Hazajáró Séiek.

Burloszh Borleszk

ismét a papirkorona-számifásra tért 
át a városi számvevőség.

— A Független Magyarság tudósítása. —
Brjo, jul. 13.

A városi számvevőségen meg­
feszített munka folyik, hogy a vá­
ros különböző pénzügyi művele­
teinek számfejtését kellő időben 
elláthassák. Azt lehet mondani, 
hogy a városházán ez az egyet­
len hivatal, ahol komoly, szaka­
datlan munka folyik, ahol a hi­
vatalnokok pedánsak, éberek, 
mert a számokkal folyó torna 
erős idegzetet, odaadó, kitartó 
figyelmet és hozzáértést igényel.

Felkerestük ma hivatalában 
Puhala Tibor városi főszámve­
vőt, aki számtengerbe temetkezve 
fogadta munkatársunkat s érdek­
lődésünkre, hogy mi foglalkoz­
tatja mostanában a város számve­
vői hivatalát, ezeket mondotta:

— A számvevőséget most a 
zárszámadás elkészítése foglal­
koztatja, mert az a cél, hogy a 
zárszámadást az első közgyűlés 
elé terjesszük. A zárszámadást 
egyébként ismét papirkoronában 
készítjük, holott az 1924. és 25. 
évi költségelőirányzatot a pénz­
ügyminiszter rendeletére aranyko­
ronában kalkuláltuk és számítot­
tuk ki. Most azonban újabb uta­
sítás érkezett a pénzügyminisz­
tertől, hogy miután a papirkorona 
is stabil s egyelőre mégis ez a 
magyar valuta, ezután papirkoro- 
nában keil számolni, nem pedig 
aranykoronában.

— A számvevőség másik gondja 
az 1926. évi költségvetés adatai­
nak összehozása és csoportosítása. 
Tulajdonképen ez a főműnk,,, 
amivel ősz végére akar elkészülni 
a számvevőség.

— A fószámvevői hivatal most 
nagyon megfogyatkozott létszámú 
hivatalnok gárdával áU a városi 
ügyek számfejtési frontján, mert 
öt hivatalnoka is hiányzik: két'fit 
kisegitésképen más ügyosztályhoz 
oszlot'ak be ideiglenesen, három 
pedig szabadságon van.

— Gyermeknap a Köz­
ponti Kertmoziban. Érdekes 
és humanisztikus célú előadást 
rendez július hő 14-én a Köz­
ponti Kertmozi. Ezen a napon 
ugyanis uriasszonyok lelkes 
közreműködésével gyermeknapot 
rendez a Köxponti-Kertmozi. 
Az elhagyott és szegény gyerme­
keket veszik védelmükbe az uri- 
aasszonyok, kik azzal a kéréssel 
fordulnak a közönséghez, hogy 
ezt az emberbaráti akciót teljes 
odaadással támogassa. Az est 
műsorán szerepel a bajai Daloskör 
Szelőczey Rornhay Lili, a Király 
színház tagja, Bőrű ez Piroska és 
Béjits Leona. Előadásra kerül egy 
szép film játék, amelyet követ a „Ka­
ticabogár* két talált gyermek 
története c. 6 felvonásos dráma.

a bajaiak általános 
keresetiadóki vetési 

javaslata
A pénzigazgatóság elkészítette 

már Baja város adófizető polgá­
rainak az 1925. év e szóló áita- | 
János kereseti adókivetési javas- j 
tatait és azokat át is küldötte már ; 
a városi adóügyi osztályhoz köz- i 
szemlére való kitétel végett.

A Független Magyarság tudó- j 
silója érdeklődőt az adóügyi osz­
tálynál a kivetési javaslat iránt, j 
ahol Wunderlich József adóügyi j 
számtiszt a következő fel világosi- , 
fást adta •' i

— Uj rendelet szerint az álfa- j 
íános kereseti adókivetési névsort j 
nem fogják közszemlére kitenni, l 
hanem ehelyett az egyes adófi­
zető polgároknak fizetési megha­
gyásokat kézbesít ki az adóhiva­
tal. Tudósit- nk megjegyzésére, 
hogy eszerint az adófizető alanyok 
— egyik a másikáról — nem 
fogják tudni, mennyit vetett ki a 
pénzügyigazgatóság a javaslat­
ban, holott célszerű volna, ha a 
kivetés obiektivását az adózók 
egymással való összehasonlitá- 
svkból ellenőriznék.

Wunderlich számtiszt, Puhala 
Tibor adóügyi főszámvevőhöz 
u'asitotta tudósítónkat az enge­
dély végett, akitől munkatársunk 
a következő információkat kapta: 
-- Az általános kereseti adót az 
1925. évre körű,belül 2000-2500 
bajai polgárra vetették ki, akik 
közé kereskedők, iparosok, föld­
birtokosok, tnás üzletemberek, 
piaci árusok tartoznak, Ezt a 
névsort az uj rendelet szerint 
közszemlére se tehetne ki, viszont 
a hírlapilag való közlése tényleg 
helyes volna abból a szempont­
ból, hogy ki-ki megállapíthatná 
összehasonlításokból, vájjon igaz­
ságosan történt-e anyagi hely­
zetéhez mérten az általános ke­
reseti adó kivetése avagy nem. 
A felvetettekre nézve azonban 
nem dönthet, amennyiben ilyen 
hivatalos iratok dolgában min­
denkor a polgármester tatrja fenn 
a döntést magának.

Mi a magunk részéről nem 
értjük ezt a titkolózást, 
múltban is az volt 
szokás, hogy ezeket 
javaslatokat nem titkolták b 
kezelték úgy, mintha áHamtitko* 
volnának. Ez a titkolózás bízó

u

mert a 
mindig a 
a kivetési

Nine» salak! Nincs korom 1Cséplésre I. rendű felsősziléziai
POROSZ BRIKETTET
a legolcsóbb C^nHor I ác-ylCi tüzelőanyag kereskedő, retierpáiyavdvaron- 
napi Áron OwIlUUl LCldÁIU Használatban a legolcsóbb tüzelőanyag

S és 3 kgr. kockákban raktárról 
rendelés napján azonnal sző*111

Nincs hamu 1 Telelőn 228. Tökéletes elégés«

U
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jités!
Ima,

zandálok és fehércipők I
rendkívül olcsó árban és nagy választékban |
STELLNE& ZSIC.IM..OND cipőthietébe«, Vdrősmart $ay ti 1 ®

nyos titokzatosságot kölcsönöz a 
kivetéseknek, amiből azt is lehet 
sejteni, hogy azért teszik suba 
alá ezeket, mert valami takarni 
való van, noha a pénzügyigazga- 
íóság kij elentatte munkatársunknak 
{jegy ezek a kivetési javaslatok 
nyilvánosak és azokat nem kell ; 
szégyelni.

Mi annál inkább furcsáljuk ezt f 
a titkolózást, mert a F. M. leg- j 
alább annyi regardot elvár a vá- j 
rostóí a leküldött városi hirdet­
mények ingyen való leközléséért, 
hogy akkor ilyen közérdekű dol­
gokban nem emelnek a nyilvá­
nosság rnurtkáj i eié kicsinyes 
szempontú akadályokat.

Francia partfi»6k, kölnivizek dekánké®* is, 
a legjobb arcápoló szerek, púderek, fog* 

krémek,szájvizek, Ulsto® szappanok, 
hajv zek, nagy válaeztrékban 

kaphatók » z

Apolló-
i ilnmt szert árba fi (Uránia-mozi mellett)

In.

Vidéki előfizetőink
lappéldányaihoz utalványt mcllé- 
keliünk azzal a kéréssel, hogy a 
hátralékos előfizetési dijat békái­
déul kegyeskedjek.

A kiadóhivatal.
— Szabadságon. Dr Bene 

József kir. ügyész Hatheti sza­
badságra ment.

— Ä felsőkereskedelmi
elhelyezése. A F. M. leg­
utóbbi számában ismertette azo­
kat a módozatokat, amik a felső­
kereskedelmi iskola elhelyezésére 
vonatkoztak. Érdekesnek tartjuk 
megemlíteni azt a két megoldási 
lehetőséget is, amely avval van 
vonatkozásban, amit már a kül­
földi kölcsön ismertetése kapcsán 
a polgármester kijelentésével kap­
csolatban Hűnk meg, hogy a va­
ros két belvárosi leiek, illetve in- ; 
gatlan megvásárlási gondolatával j 
is foglalkozik Az egyik az Asz­
talosmesterek Cirfusz uccai szö­
vetkezeti háza, a másik a Tóth 
István tu ajdonát képező u. n. 
Sárdy-fále ház, ahol a kir. adó­
hivatal működött. Mind a két terv 
csak is aeon célból merült fel és 
szerepei a beruházási programúi­
ban, mert ezek valamelyikét akar­
ják átalakítani, illetve újra fel­
építeni az állami felsőkereske­
delmi is elhe'yezési céljaira. A 
harmadik megoldási terv az, hogy 
városi hozzájárulással a Déry- 
parkban a zirci rendháznak és 
vele összefüggően a reaifőgimná- 
ziumnak uj tágas épületet emel­
nének, mely esetben a mai reál- 
gimnáziumot adnák át a kereske­
delmi iskola céljaira: a rendház 
pedig városi tulajdonba menne 
át, lakásokká alakítanák át az 
emeletét, a földszintjét pedig üz­
lethelyiségekké, esetleg még egy 
emeletet vonnának rá és városi 
bérház lenne a mai zirci rend­
házból.
- Szanálták a telefont.

Úgy látszik, a szanálás rögös és 
hosszú utján most már eljutottak 
f Wefonhoz is. Azt onnan tud- 
JUk, hogy a telefon kezd nagyon 
rosszul működni. Az ember feih v 
regge 8-kor egy számot és olyan 
Kutya szerencséje van, hogy ai- 
Mt a számmal még délelőtt 10 
r.*i! össze van kapcsolva.
CB 6lába csenget, érdit, döröm­

böl gz » szerencsétlen előfizető, 
más számot egy-két órán át az 
Istenért sem tud topni. De ha 
végre, mégis valahogy megkö- 
nyörtit rajta a menybéli Ur és a 
mindenható központ, akkor is 176 
helyett bizonyosan 166-ot kapja 
és megint lesheti, amíg észreve­
szi a központ, hogy beszélni kí­
ván. Van úgy rá eset, hogy Szent- 
jánosra küldönccel gyorsabban 
intéz el az ember valamit, mint 
te efónnal. Mindenható Atyánk, 
Te magasségos kormány, szanálj, 
de ne olyan nagyon, mert ez az­
tán igazán és aiaoos leépítés.

— Stepölőgőp Baja fe­
lett, Vasárnap délelőtt tiz Óra­
kor repülőgép heregése vonta 
magára a járókelők figyelmét. 
Röpcédulákból már mindenki 
fűd a Baján, hogy a Pesti hírlap 
repülőgépe érkezett meg, amely 
ezután trenden vasárnap Bíjára 
hozza a Pesti Hírlapot. A repü­
lőgép Pécs—Mohács felöl jött, 
igea alacsonyan — szinte torony- 
magasságban — repült s Kisbu- 
dán ledobott néhány csomó új­
ságot: összesen 160 darabot. Á 
Pesti Hírlap ezen példányaira 
rá volt nyomtatva vörös bélyeg­
zővel : Repülőgépen érkeze t Ára 
4000 korona, jövőben minden 
vasárnap repülőgépen érkezik a 
Pesti Hírlap. Ugyanakkor az Új­
ság az ország négy részébe autón 
küldte e lap példányszámait.

— Tánctanfolyamokra a
Nemzeti szállodában mégje héten 
jelentkezők felvétetnek. Tanítási 
napok : hétfő, szerda, péntek dél­
után 5-től. Babatündér gyermek- 
táncra, illetve bahacurzusra jelent­
kezés ugyanott. Daér-Krausz Imre 
tánctanár.

x Poloskát, svábot«maíy8
kiirtani házilag csakis a Lőchreer 
Cimexirtnei lehet, mert nem csak 
az élő rovarokat, de azok petéit 
is nyomban elpusztítja. Főlerakat: 
Szenes Imre Apolió-illatszertár'

/W.QtafE»
■hogy nagykereskedők vásárolják, 
tartja magas árszintjét, mert még 
mindig nem engedett a 48-ból, 
illetve az 1400 koronából.*

A barackban, ami 16000 ko­
ronás árral indult nagy krach 
következett be, mert az kién hi­
hetetlenül bő baraektermés van, 
a termelők nem tudnak mit csi­
nálni barackkal s ez az oka, 
hogy az ára annyira leesett, hogy 
ma már válogatott barack hígjáé 
lehetett venni 1000 koronáért a 
piacon.

Fehér kenyér kgja 8, barna, 
félbarna kenyér 7 ezer korona.

Sregedi édes őrölt paprika 28 
—32, közönséges erőspaprika 8 
—12 ezer korona. Meg kell je­
gyeznünk, hogy Szegeden ás Bu­
dapesten az édespaprika kgja 12 
— 15 ezer korona.

A fózc'ékféléknek és a gyű- j A gabona piacon uj búzából 
möiösftknek most vm a fősze- j vsak alig egy-két kocsival hoztak 
zőnja, de az árak azért nehezen j be^ a bajai piacra. Uj búza 360 
akarnak visszajönni, Valahogyan j —70, ó-buza 4 - 4200, uj rozs 
túlságosan hozzászoktak a ter- j 310, ó-rozs 350. arpa 230, uj

}Ár-razzia az eg vés 
bajai piacokon.

Végig iiportoztuk min­
dennek az áréit.

Zürichi nyitás: 
Budapest 727«.

melók és eladók a magas szá- 
1 mokhoz és most alacsonyabb 

árakkal nem tudnak dolgozni.
Munkafá'sunk szombaton vé- 

; gigjárta a nagy piacot, ma pedig 
a kispiacot és a következő ára- 

; kát.áüapihJtta .meg:
! A húspiac >n marhahús 24, 

borjú 30, s -r'éshus 30, birka 18 
1 —20, h s-j 30, szalona 28, zsír 

30 ezer kmo iá.
A baromfi piacon a liba párja 

125—150, kacsa párja 50 - 70, 
csirke párja 40—55 ezer korona.

A hi'piacon csuka kgja 30 — 35, 
ponty 30-35, dévér 20—24, ke­
csese 50, harcra íO Nagyobb 
mennyiség vásárlásánál legalább 
20 perce ites engedmény.

A tejtermékek piacán tej literje 
5, teavaj 60, tejfel 25—30. te­
héntúró 7—12, házivaj 50—56 
ezer korona.

A zöldség és főzelékfélék pia­
cán a csöves tengeri dbja 2, uj 
hagyma csomója 2, fokhagyma 
10, az uj burgonya ananásznak 
képzeli magát, az ára drágább, 
mint Budapesten, mert az uj ró- 
zsakrumpli képes e tűrni, hogy 
2000 koronát kérjenek kg.-jáért. 
A kaiarábi drbji 590 korona, 
a fejes káposzta kgj i 5, kelká­
poszta drbja 4, zöldpaprika drbja
3— 500, uj zöldség csomója Bu­
dapesten 1000, Baján 2—2500, 
tők kgja 1000, karfiol kgja 10— 
12, zöldborsó 6—8, vajbab $500, 
uborka drbja 0 5—1 ezer korona.

A gytimö Csösök fapiacán alma 
kgja 3-5, körte 3—5 meggy
4— 5, ringló szilva 3—6, őszi 
barack 10, kajszin barack 1—3 
ezer korona.

A tojás dirabja, tekinlettel[arra,

zab 270, ó-zab 380, 
—70 Korona.

tengeri 253

0 KÖZPONTI KERT M O ZJ Q 
N e In es S z Tv ü Asszonyok
1925 évi Julius hó 14-én, kedden este fél 9 órai kezdettel

GYERMEKNAPOT
rendelnek a Központi Kertmoziban. Pontos megjelenést kára rendezőség

I Telefon — távirat.
Stockholm, jni. 13. A 

! tegnap megtartott svéd-ma­
gyar válogatottak mérkőzé­
sén a magyar csapat széparc 
játszott, de a magyar kapus 
indiszponáltsága folytán 6 : 2 
arányban a magyar repre- 
zentivok kikaptak.

Páris, jul. 13. Az FTC. 
vasárnap délután Páris város 
vizipoló bajnokságáért a 
francia válogatott csapattal 
mérkőzött s a francia válo­
gatottakat 15:0 (félidő 5:0* 
arányban megverte.

Bud a pest, jul. 13. A 
budapesti törvényszék ma 
kezdte meg dr. Kosztka Ist­
ván p. ti. min. főtiszíviseKJ 
gyilkosság! pőrének tárgya­
lását. Kosztka tudvalevőleg a 
múlt év őszért agyonlőtte a 
Rőkk Szilárd uccában fele­
sége udvarlóját, Valérián 
Zsigmond alezredest.

Budapest, jul. 13. Va­
sárnap este nyolc órakor 
Budapesten a Lopody uccá­
ban egy ismeretlen férfi holt­
testtét találták egy lakásban. 
A rendőrség megállapította, 
hogy a hulla öt napja van a 
belülről bclakatolt szobában. 
Kiderítették, hogy a hulla 
Havacsek Vince pincér, aki 
felesége halála feletti elkese­
redésében lett öngyilkos.

Budapest, julius 13. 
Bethlen István gróf minisz­
terelnök feleségével vasárnap 
délben Gödöllőre utazott,, 
ahol 8 napig a kor mányié 
vendége lesz.
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Pályázati hirdetmény.' SzakáCSflOt,
A bajai iparoskor vendégk'jé- 

ßzlßtvcücldi Áilá&ára pályáza­
tot hirdet. Csakis jó referenciák- 
kai rendelkező szakképzett egyé­
nek vállalkozhatnak. A pályázni 
kívánók a feltételeket az Ipirfes- 
ífltet jegyzői hivatalában tudhat­
ja meg: asakis borítékba zárt 
jelentkezések ugvan de nyújtandók 
be 1925. juliús hó 26-án dél­
előtt 11 órájáig, annak megemlí­
tésével, hegy a pályázati feltéte­
leket ismerik és kötelezőknek el­
fogadják.

Elkésve érkezeit jelentkezések 
figyelembe nem vétetnek.

Baja, 1925. julius 11.
AZ IPAROSKÓR 
VÁLASZTMÁNYA.

jói főzni tudót felvesz
Wagner

könyvkereskedő, 
közvetítőt díjaz.

Keresek csinosan bútoro­
zott tágas, lehetőleg egy
uccai szobát
konyhahasználattal aug. 1-re. 

Címem atkiadóban.

Értesítés f
Egy nagy tétel

uradalmi bori
wáteAmitam. Kitűnő za- ‘ 
matu Sohér és siller bort 

uccura kihordva

14 ezer koronáért
Klárámként mérem ki. | 

H E C H T L vendéglő
Szeremtől uccu 6 i

Cipészek figyelmébe!
Legelőnyösebb és 
legolcsóbb bevá­

sárlásra talál
Moskovits 

Sándor
börkereskedőnéf, 

tanítóképzővel szemben.
Ctpőfelsö készítés
Ugye nőtt tanuló felvétletlk

Walter
ei aga után föl yam

Budapest, VII., Rákóczi ut 51.
Előkészít középiskolai, 
összevont magánvizs­

gákra, érettségire 
vidékieket is. 

Tisztviselőknek nagy 
kedvezmény.

Éflelí lastitópekeíó® 
jalias 12 ói, Julius 17 lg 

tál t értUg «« v ■ 
aap «divtán s&yitv«

Dr. GB1BINGER JAWCS 
HtrosyttserW*

Grünhnt Miksa
Spitser-léie térd® é® 

cement ár úgy ár
ajánl legjutányosabb árban

egyezeti! ée dlezen 
cementlapokat, 

Mozaik és 
Kerasttitlapokat, 

dróvbetéte® én cső- 
saöszőit csőveket, 

műkőlépcsőt 
és mükőláfoazatot, 

sirkeritéaeket, 
kutgyűrfiket. bef on 

és salaklapokat, 
kerítés é« 

disznóól kerítésre,
cementvályuKat 
minden kivitelben

téglá*. cserepet 
ée minden

építési anyagot. 
Vállal

mindenféle burkolatot, 
esővíz medencék, 

kerítés b disznóólak 
építését, bármilyen 

kuthészitést. 
Gyártelep telefon 160. 

Váróéi irodák i 
Tfirr István u. B Tel. 234 
Arany János u.B.lTel. 111.

Rövid kereszthuros

zongora
eladó,

esetleg bérbeadó. 
Szeremlei ucca 46.

rf.yht
V3

íméi

W&

W

Salamon Sándor1
1 Elvéüa) lekomobiloknak 
§ rarigánjás'óvá, benain- 

flr.amffl gépeknek szivó- 
gíteiá való átalakítást, 
mindenféle gépek szak- 
»*er8 javításét, hemger- 
fevéook, tengelyeit ké- 
saitísegely*» csapágyra 
való átalakításokat, ma­
lomitengerek rovátkolá- 
Hraát, autogén hegeas- 
téetslb. legolcsóbb árben 

szavatosság mellett.

mezőgaz­
dasági 

gépgyár, 
gép és mű­
szaki ke­
reskedés

Baja,
;VörB»marthy 

Mihály ucca I.

Telefon ,l»7.

Ajánl mindenféle mező- 
gazdasági gépeket: ford- 
son traktorokat, mely 
szint, csépel 6« vontat, 
eredeti vaddisznó jegyö 
ekéket, eredeti Unicam 
Drill vetőgépeket stb., 
mindenféle műszaki cik­
ket, gép és hengerolaj, 
bénáin, csíplőgépros- 
ták, eredeji Böhter dob­
son. legjobb tejeepara- 
lorekat stb. oly só árban 

I telje* ssavatowággal.

■m

;:iS& v

I Saját termelésű fávul égetett darabos

aar- MÉSZ -»*
Portland cement, retort« bökkla- 

nzéfl és kátrány tedélleimez 
macáétta kaphat* : pSpitzer Illés

BAJA, Budapestl-iit 9. Vásártér
Mieden eeaoyleégnt hásho* #e*Ultok. - T<tl*,0° T|

lyMitit * Ui.ia->»•«*»- «swicejMtáS) Sej*» if***3 **»sf* *»
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